

# НА ГАСТРОЛЯХ —

## Калининградский драматический



Как уже сообщалось в нашей газете, Калининградский областной драматический театр находится на гастролях в Белоруссии. Наш корреспондент вчера позвонил в Витебск. К телефону подошел директор театра Андрей Демьянович Зулуматов. Вот что он сообщил:

— Наши гастроли проходят на сцене Витебского государственного драматического театра имени Якуба Коласа. Начали мы свои выступления 29 мая спектаклем «Нашествие» по пьесе лауреата Ленинской премии Леонида Леонова. С успехом прошел «Ричард III» Вильяма Шекспира. Тепло были приняты спектакли «Улыбнись, Света», «За час до полуночи», «Еще о любви». Областная газета «Витебский рабочий» опубликовала доброжелательную рецензию на спектакль «Нашествие» и обзорную статью на «Возмездие», «Ричард III», «Нашествие». Мы понимаем, что этим нам выигран аванс, и стараемся выступать в полную силу. На представлених уже побывало около 15 тысяч зрителей, спектакли идут с аншлагом. К нам в Витебске уже привыкли, и теплому приему, видимо, способствует и то, что мы здесь во второй раз. Первые наши гастроли в Витебске были в 1962 году.

За 18 дней мы побывали со спектаклями в 16 райцентрах, совхозах и колхозах области. Кроме того, почти на каждый спектакль из близлежащих колхозов и совхозов в Витебск приезжает по 400—500 человек.

Мы провели несколько творческих встреч: на станкостроительном заводе, на чулочном-три-

котажной фабрике «КИМ», на фабрике «Красный Октябрь». На встречах рассказываем о театре и выступаем с отрывками из спектаклей. Все это принимается очень хорошо, и подобные контакты с рабочими предприятий нам очень помогают.

На днях будет проведена по инициативе редакции «Витебского рабочего» встреча с творческой интеллигенцией города.

26 июня и 1 июля мы покажем спектакли «Петровка, 38» и «Улыбнись, Света» по телевидению.

Что мы сейчас репетируем? 20 июня у нас на витебской сцене премьеры для детей и юношества — «Р. В. С.» — инсценировка по повести Аркадия Гайдара (постановщик В. А. Латышев, художник Т. М. Швец). Готовим комедию Кузнецова и Шгайна «Женатый жених» (постановщик главный режиссер театра Л. Г. Щеголов, художник В. Н. Балусев). В работе пьеса Шаврина «Семья Плахова» (постановщик режиссер Ярославского академического театра им. Волкова заслуженный артист РСФСР Ю. Ю. Коршун, художник Т. М. Швец).

2 июля мы начинаем «Ричардом III» гастроли в Полтаве, а 2 августа — в Гомеле. В этой поездке с 15 июля начнем готовить спектакль «Поднятая целина» — инсценировка по роману М. А. Шолохова. Постановщик спектакля — В. А. Латышев. Так что калининградские зрители в начале нового сезона увидят несколько наших новых работ.